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Evropská komise zakázala zaměstnancům TikTok
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Zaměstnanci výkonného orgánu EU mají údajně do

poloviny března smazat aplikaci ze svých zařízení

Evropská komise (EK) nařídila svým zaměstnancům, aby

odinstalovali oblíbenou čínskou aplikaci pro sociální média TikTok z

podnikových zařízení, což vysvětluje, že tento krok je nezbytný pro

posílení kybernetické bezpečnosti.

Za účelem ochrany dat EK a zvýšení její kybernetické bezpečnosti se

její správní rada „rozhodla pozastavit aplikaci TikTok na

podnikových zařízeních a osobních zařízeních registrovaných ve

službách Komise pro mobilní zařízení, “ uvádí se ve čtvrtečním

prohlášení orgánu.

Zaměstnanci musí do poloviny března vyhovět, jinak ztratí přístup ke

svému e-mailu EC a aplikacím Skype pro firmy, uvedl EURACTIV s

odkazem na e-mail IT zaslaný zaměstnancům.
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Mluvčí TikTok pro EURACTIV řekl, že zákaz je „ zavádějící a

založený na zásadních mylných představách“ o platformě sociálních

médií. Mluvčí uvedl, že společnost „ kontaktovala Komisi, aby

uvedla na pravou míru a vysvětlila, jak chráníme data 125 milionů

lidí v celé EU, kteří každý měsíc přicházejí na TikTok. “

Minulý měsíc skupina republikánských zákonodárců v USA

představila zákon „No TikTok on United States Devices Act“, který se

snaží zakázat platformu na všech zařízeních v zemi. Jeden z autorů

návrhu zákona, senátor Josh Hawley (R-MO), v té době tvrdil, že tato

aplikace „ otevírá dveře pro Komunistickou stranu Číny k přístupu k

osobním informacím Američanů, úhozům kláves a poloze

prostřednictvím agresivního shromažďování dat. “

V prosinci 2022 texaský guvernér Greg Abbott nařídil státním

úřadům, aby „ eliminovaly všechna rizika kybernetické bezpečnosti,

která TikTok představuje “, a zakázal používání aplikace na

zařízeních poskytovaných vládou. Tehdejší zprávy naznačovaly, že

zákonodárci a zaměstnanci Sněmovny reprezentantů USA také

dostali pokyn, aby aplikaci odinstalovali ze všech podnikových

zařízení.

Ředitel FBI Christopher Wray během loňského slyšení Výboru pro

vnitřní bezpečnost ve Sněmovně reprezentantů řekl, že agentura

má ohledně TikTok „ obavy o národní bezpečnosti “, včetně

„ možnosti, že by jej čínská vláda mohla použít ke kontrole sběru dat

o milionech uživatelů nebo ke kontrole doporučení. algoritmus. “

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Mao Ning tehdy v komentáři

k obviněním obvinila americké úředníky z „ šíření dezinformací “ ve

snaze zdiskreditovat velkou čínskou firmu, která konkuruje

západním gigantům sociálních sítí.

ByteDance, mateřská společnost TikTok, také odmítla tvrzení, že kdy

plánovala sledovat Američany.
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